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ESCLARECIMENTO 1 

Local: Porto Alegre 
Data: 02/04/2015 

Ref. PREGÃO ELETRÔNICO 011/2015 

 

DE: Comissão de Licitação 
PARA: Os Licitantes 

Informamos a todos os licitantes interessados na PREGÃO ELETRÔNICO 011/2015 a 
seguinte solicitação de esclarecimento solicitadas por e-mail nos dias 27 e 30 de março de 
2015: 

Pergunta 01: Solicito esclarecimento acerca dos itens elencados no Lote 03: 

a) Quanto ao item 1, qual o formato fechado e aberto? 
b) Quanto ao item 23, qual o formato fechado e aberto? 
c) Quanto ao item 24, qual o formato fechado e aberto? 
d) Quanto ao item 26, no Miolo consta: 205 págs. em Offset 75 g/m2 4 cores e  397 páginas 
em Offset 75 g/m2 1 cor (preto). Essas quantidades informadas referem-se às opções de 
quantidades? Ou sequência de páginas, por exemplo, serão 205 páginas 4 cores + 397 
páginas 1 cor (preto)? 
 

Resposta 01: 
a) Formato fechado A4, formato aberto A3. 
b) Formato fechado A4, formato aberto A3 + lombada.  
c) Formato fechado A4, formato aberto A3 + lombada.  
d) Miolo é composto de 602 páginas (301 folhas A5).  
 

Pergunta 02:  Quanto ao item 26, do lote 03:  
a) Será que a bolsa plastica c/ encaixe para cartões, igual o arquivo em anexo?? 
b) Acerca da Fita e elástico: 
            - Será elástico roliço ou chato?? Tamanho: comprimento x largura?? 
            - Fita marcadora?? Que tipo de cordão ou fita, cor, tamanho? Onde será a aplicação? 
c) Quando o livro é costurado, a fita marcadora fica colada junto com miolo, mas acabamento 
c/ wire-o não é padrão ter fita para marcar, será dessa forma mesmo?  
d) Quanto aos itens nominados como publicações: Devemos considerar como livros ou 
revistas? 
 

Resposta 02:  
a) Imagem enviada pelo fornecedor não confere com n ossa expectativa. Tem que 
ser uma folha plástica inteira com bolsos para enca ixe dos cartões, conforme referência 
abaixo. 
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b) Elástico roliço com 25cm aproximadamente. 
    Fita cetim azul com 27 cm aproximadamente, fixa da na contracapa (rebite). 
c) Sim.   
d) Livros são previstos no edital apenas no formato A 5, demais são publicações 
diversas, com opções de acabamento grampo e cola.  
 

Atenciosamente. 

ASSINADO ORIGINAL 
 
 

Vanessa da Costa Marques 
Pregoeira 

 
Renata Brito Thiesen Camara    Antonio Carlos Peroni Dias              
Membro da Comissão     Membro da Comissão 

 

Carlos Augusto Avila Cesar     Luiz Ávila 
Membro da Comissão                                     Membro da Comissão 


